

爱上冰雪 强健体魄 带动消费

——吉林省“冰雪假期”一线观察

“拐弯就像小松鼠打招呼一样！”“摔跤时不能伸手撑地！”……3日，吉林省首次推出的5天“冰雪假期”正式开启，吉林市纳美山谷旅游度假区一大早就热闹起来，孩子们在免费教学课上认真学习，练习滑行、刹停和转弯，有的很快掌握技巧，轻快地滑下缓坡，欢笑声和鼓劲声此起彼伏。

来自吉林市松江东路小学的学生潘十安第一次体验滑雪。刚摔了一跤，他便迅速爬起，眼神里带着不服输的坚定。“我之前不敢滑，但看到大家都在滑，心里突然有了勇气，也想和他们一起滑。”很快，他像朋友们一样爱上了这项运动，并和父母约定要多来练习，挑战更长的雪道。

雪地飞盘、雪地龙舟、旱地冰壶……不仅仅是滑雪，不同类型的冰雪运动给放雪假的孩子们提供了丰富的选择，他们裹着厚棉服、戴着帽子和手套，尽情奔跑和嬉戏。“没有作业，也没有压力，感觉特别放松和开心！”吉林市第一实验小学校学生张潔兮说，她为自己定下“学好双板”的目标。

“冰雪假期”期间，吉林省全省义务教育阶段学校不组织任何形式的课堂教学，不布置书面作

业，鼓励学生积极参加各类研学、户外活动，让学生在假期中亲近自然、强健体魄，同时鼓励职工带薪休假，并面向学生和家长出台多项优惠政策，努力推动冰雪运动普及与发展，繁荣冰雪市场。

长春高新第一实验学校提前为“冰雪假期”做了充分准备，通过陆地训练帮助孩子们提前掌握冰雪运动的技术要领。该校副校长李罕妮介绍，学校每年冬季还会在条件允许时，将操场浇筑成约3000平方米的露天冰场，最大程度保障学生冰雪运动的空间需求。

吉林省第二实验学校组织学生走进长春市中心的南湖公园，开展“亲近自然银冬初体验”主题活动。孩子们跳绳、抽冰猴、玩冰爬犁、观摩冬泳，尽享冰雪乐趣。

吉林省第二实验学校校长助理王成说：“吉林省冰雪资源得天独厚，学校推广冰雪运动不仅是响应普及冰雪运动号召，更是让孩子们从小了解家乡、热爱家乡的好机会。”

记者注意到，很多家长在陪伴孩子的同时也积极体验冰雪运动，与孩子进行亲子互动。长春市一位小学生家长赵女士告诉记者，过去冬天总担心孩子会在户外着凉，如今她觉得，得天独厚的

冰雪资源正是孩子锻炼身体、磨炼意志的“天然乐园”。“现在冰雪运动设施这么完善，又有‘雪假’政策，非常欣慰孩子能在课业之余享受这份冰雪乐趣。”她说。

据了解，“冰雪假期”期间，吉林省境内具有合格资质规范运营的滑雪场、滑冰场、A级旅游景区，推出了对全省义务教育学校学生每天免费体验3小时，A级以上景区免费游览参观(限首道门票)，陪同青少年学生上冰雪的家长享受雪票、首道门票7折优惠等优惠政策。

假期效应带动吉林省多地滑雪场和城市冰场客流明显增加，其中以亲子游客为主，同时也带动了周边相关产业的发展，形成了冰雪经济的良性循环。近日，多家滑雪场附近的民宿、餐厅、温泉等订单爆满，一些商家积极推出亲子套餐。

“除了滑雪优惠，我们自营餐厅还推出了代金券，能满足游客滑雪后休息的需求。”中旅松花湖度假区市场营销总监黄钟锐说。多位相关从业者纷纷表示，“冰雪假期”的拉动效应不仅在假期内显现，更将在长期持续发挥影响，持续推动冰雪消费提质增效。

(据新华社)



12月4日，中国国乒选手王曼昱在女单比赛中回球。她3比0战胜韩国队选手李恩惠。

当日，在四川成都举行的2025年国际乒联混合团体世界杯第二阶段比赛中，中国队总比分8比0战胜韩国队。

新华社记者王迎摄

中足联公布多项新政：

俱乐部签署“阴阳合同”将被罚降级

中国足球职业联赛联合会(以下简称“中足联”)3日公布了涉及职业联赛俱乐部财务约定、准入、转让、参赛资格递补的多项政策文件，并明确规定俱乐部若违规签署“阴阳合同”将被罚降级。

根据中足联文件，俱乐部单个财年税前总支出不得超过的额度分别为中超6亿元、中甲2亿元、中乙5000万元；国内球员个人税前年薪限额为中超500万元、中甲300万元、中乙120万元；俱乐部国内球员平均税前年薪限额为中超300万元、中甲150万元、中乙50万元；外援个人税前年薪限额

为中超300万欧元、中甲150万欧元；外援税前年薪总额限额为中超1000万欧元、中甲400万欧元。

根据中足联的处罚措施，将对总支出、球员薪水、奖金超出限额的俱乐部进行罚分。如俱乐部采取弄虚作假、故意隐瞒等方式与球员签订“阴阳合同”或违规发放薪酬，一经查实，即剥夺该俱乐部当赛季比赛成绩，并在下一年度降级至低一级别联赛，涉事球员将被处以禁赛24个月的处罚。

准入方面，中超俱乐部不再强制要求配备女足，中超俱乐部要下设至少5支不同年龄层次的

梯队，中甲至少4支，中乙至少3支；申请准入的俱乐部不得欠薪，奖金标准应当书面公示。

俱乐部转让方面，申请转让时，转让方与受让方均需不存在与行业内单位或个人的逾期债务；俱乐部一个赛季中仅可进行一次重要股权转让。

递补政策方面，如中超联赛下赛季出现名额空缺，只有当赛季中超降级的2个俱乐部和中甲的第三、第四名具备递补资格。递补参加职业联赛的俱乐部原则上不可在递补的当赛季易地搬迁。

(据新华社)

影视速递

金刚不坏



金刚回到了自己曾经生活的地方，然而一切早已物是人非。这时，一起拐卖儿童的事件意外发生，金刚以一个局外人的身份开始寻找被拐的女孩，在这个过程中他的过往也依旧在纠缠着他……

金刚将不得不面对自己最不愿意正视的伤痛……

最好的朋友



一个独来独往的问题高中生赵飞(杨智赫饰)，一个从小被单亲家庭领养的使命少女夏秋(段奥娟饰)，一个孤独症少年夏天(城桧吏饰)。一次偶然相遇三段离群的青春产生交集，赵飞走进夏天、夏秋的生活，开始了解“特殊人类”的世界，夏天家庭中埋藏多年的秘密也随之揭晓……

魔法坏女巫2



当大巫师卸下伪善的面具，古老预言被唤醒，邪恶势力卷土重来，魔法冲突全面升级！昔日挚友被迫站在光明与阴影两端，这看似决绝的分离，却阻挡不了灵魂的碰撞，她们用爱重塑对方，赋予彼此战胜一切的力量，而她们的抉择，也将改变整个奥兹国的未来。

(据豆瓣电影)